
Budapest Cowboys: 

- Valamikor 93-94 körül az akkori csapat (Star Force néven játszottak eleinte egy Jeff White 

nevű edző irányítása alatt) az egyik játékos édesapja segítségével megszerzett egy garnitúra 

leselejtezett német mezt, egy Rockets nevű csapattól. Felmerült, hogy hagyják rajta a 

Rockets nevet, de végül elvetették, mert a játékosok nem igazán szerették, ráadásul a 

támogató nagy Cowboys szurkoló volt, és az ő kérésére lett a csapat végül ezen a néven 

bejegyezve. Ráadásul a mezek is ezüst-kékek voltak, tehát a színek is stimmeltek az akkori 

Cowboys felszereléshez. A csapat a kilencvenes évek közepén számos sikert könyvelt el, 

bravúros mérkőzéseket játszott, és a hazai amerikaifutball előfutáraként népszerűsítette ezt 

a sportot. Amikor a csapat újraalakult 2006-ban, eleinte sokat használta a "new generation" 

előtagot, de ez szép lassan kikopott, a régi Budapest Cowboys név egybe olvadt a mai 

csapattal, és minden játékosunk azon dolgozik, hogy megfeleljen ennek a névnek, 

eszmeiségnek. 

Budapest Titans: 

- Csapatunk fantázianeve eredetileg Budapest BlackKnights volt, 2008-ban az akkori Fekete 

Lovagok és Budapest Giants (Budapesti Óriások) egyesülése kapcsán vetődött fel a 

névváltoztatás kérdése. A névválasztás tekintetében kikértük a csapattagok véleményét, és a 

beérkezett javaslatok alapján szavazásra bocsátottuk a variációkat. Érthetően leginkább a 

Lovagokhoz és az Óriásokhoz közeli nevek versenyeztek egymással, míg két név, a Cruisaders 

és a Titans maradt a kalapban. Szavazás útján a többség a mitológiai nevet, a Titánokat 

választotta. 

Budapest Wolves: 

- Farkasok név szavazá útján alakult ki. Amikor 2004-ben alakult az egyesület még nem volt 

név, az egyesület nevében nem is szerepelt eredetileg (Budapesti American Football Club 

Egyesület, ma már Mudapesti Farkasok Amerikai Futball Közhaznú Egyesület). Az elő név azt 

hiszem Józsefváros Dirty Dogs volt (az Orczi kertben edzettünk), majd az alaptó tagok 

tartottak egy szavazást és a Wolves lett a konszenzusos eredmény. Érdekesség még, hogy a 

sisakon használt W nem igazán a Wolves-ből jön. Ez a Wisconin Badgers W-je, és coach Lee 

miatti tiszteletből használjuk (Badgers az egyetemi csapata). 

 

Dunaújváros Gorillaz: 

- Több oka is volt a névválasztásnak. Az első, amit megemlítenék az, hogy nem igen 

találkoztunk még ezzel a névvel, pedig köztudott, hogy az amerikai sportágakban 

előszeretettel használnak állatneveket. Másodszor a gorilla hatalmas, erős, tiszteletet 

parancsoló emberszabású, ezért még ha képletesen is, de megpróbáltunk párhuzamot vonni 

a saját játékosaink és a gorilla fizikális képességei között. Végül pedig több játékosunk volt 

erőemelő, birkózó,bodybuilder és az ő testfelépítésük hasonlít is az ezüsthátúakéra. Röviden 

talán ennyi a névválasztásunk története. 

Győr Sharks: 

- http://www.sharks.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=87:5-eves-a-gyr-

sharks-&catid=9:sharks 



Jászberény Wolverines: 

- A csapat nevünk mi voltja egyszerű... mikor már úgy látszott,hogy megmaradunk olyan 2006 

év vége felé, akkor egy több körös szavazással nyert a rozsomák. Akinek volt ötlete,hogy mik 

legyünk azt felírtuk 1 papírra mindenki szavazhatott 1-et amire akart, és az első kör végén az 

első 3-4 legtöbb szavazatot kapott név tovább ment a kövi fordulóba, aztán amíg csak ugye 2 

maradt, és ott nyert a wolverines 

 

Nagykanizsa Demons: 

- Nálunk ez a következőképpen zajlott: A csapatalapító/megálmodó Kiss Rudolf vezérelve az 

volt, hogy lehetőleg  olyan nevet találjon , amit még senki sem használ.( bár már tudjuk, 

hogy néhány Demons nevű csapat van rajtunk kívül is) A másik variáció a Vandals volt, de a 

csapatalapítók végül is a jelenlegire szavaztak. Színek ( piros-fekete ) pedig már a névhez 

lettek kiválasztva, sok variáció nem volt, mert egy igazi gonosz démonhoz mégsem passzol a 

neon zöld vagy a pink.  

- Megjegyzés: bár a baptista kapcsolataink eléggé nehezményezik a csapat nevét...  

 

 

Újpest Bulldogs: 

- Olyan nevet szerettek volna választani, ami köthető Újpesthez. Az alapítók között sokan 

voltak Újpest drukkerek, így szinte magától adódott, hogy a kerület focicsapatának 

szurkolótábora után (Ultra Viola Bulldogs) az Újpest Bulldogs fantázia nevet válasszák. Az 

egyesület elnevezése hivatalosan SRE volt. Napjainkra már mindenki az egyesület fantázia 

nevén azonosítja a csapatot és csak kevesen tudják, hogy valódi nevünk nem az. Így miután 

az Önkormányzat hozzájárulását idén március 4-én megkaptuk, hamarosan az egyesület 

névváltoztatása is bejegyzésre kerül. Az új nevünk Újpest Bulldogs Amerikai Futball Club. 

Jelmondatunk: Hűség és kitartás. 

 

Szolnok Soldiers: 

- Ha jól emlékszem a Szolnok Soldiers elnevezés elég gyorsan megvolt. Mivel a mi 

környékünkön nem rohangálnak olyan jellegzetes vadállatok, mint a farkas vagy cápa, 

ellenben sok a katona (katonai repülőtér, katonai kiképzőközpont), ezért esett a választás a 

Soldiers-re. Nem csak azért választottuk, mert jól hangzik a kettő együtt, de tényleg fő 

célunknak  tekintettük, hogy a katonasággal szoros együttműködést alakítsunk ki. Meg 

gondoltuk a katonás fegyelem itt sem árt, és az önfeláldozás is gyakran megmutatkozik a 

játékosok részéről a mérkőzéseken. Hogy miért angol? Mert az összes csapatnak akik 

akkoriban már léteztek (Wolves, Sharks, Gladiators, Demons), angolul volt feltüntetve a 

neve. Úgy gondolom, fontos, hogy a csapatnév mögött egy erős, karakteres (esetleg 

félelmetes) lény v. jelenség álljon, amivel a játékosok szívesen azonosulnak. 

 

 

Veszprém Wildfires: 

- Mindenképp olyan nevet kerestünk, ami egyszerre kötődik szeretett városunk gazdag 

történelméhez  és ugyanakkor kellően energikus és tükrözi a játékosok fellángoló 

lelkesedését és küzdeni akarását. A királynékra hivatkozni nem lett volna túl nyerő, a bakonyi 



betyárokra pedig nem találtunk igazán jó fordítást, ezért jött szóba az elemi erő, a tűz. Az 

egykori magyar történelmi városok közül Veszprémben tombolt a legtöbb alkalommal 

tűzvész és így nem véletlenül a város egyik legfőbb jelképe és nevezetessége is az Óváros 

téren álló Tűztorony, ahonnan az egész várost látni lehet/lehetett, hogy a felszálló füstöt 

észlelve a lehető leghamarabb mozgósíthassák a tűzoltókat. Szent Flóriánnak, a tűzoltók 

védőszentjének szobraival is több helyen találkozhatunk a belvárosban, például a Tűztorony 

lábánál a Hősök kapuja előtt. Mellesleg a már korábban alakult veszprémi baseball csapat 

neve is Fireballs volt. A mezeink színei (fekete-piros-sárga) természetesen a tűz színei, a 

használt kombinációt pedig a játékosok választották ki egy korai edzésen három minta közül. 

Az alapító játékosok munkájával rendbe rakott szabadtéri edzőpályánk is a Tűzfészek 

becenévre hallgat. 

 

Miskolc Steelers: 

- Több név is felmerült annak idején, tehát az alakulás (2005-2006) idején, amint az szokott 

lenni. Ezek közül értelemszerűen kiemelkedett a Steelers név, amely kézenfekvő egy egykori 

nagyipari jellegű, sőt, kohászati központként működött városban. Steelers, azaz Acélos, vagy 

Kohász, de lehetne Vasas(ok)nak is fordítani. Nota bene, az Acélosok, vagy az Acélcsapat 

magyar verziót szoktuk használni. Helyben nagyon népszerű a DVTK, azaz a diósgyőri 

futballcsapat, ez a miskolci sport zászlóshajója, annak nevében is máig szerepel a 

"Vasgyárak" megjelölés, tehát a sportmúltnak is szerves része az erre való utalás; és hát a 

Steelers is valamennyire mégiscsak "foci". Ilyen asszociációk vezettek a névválasztáshoz, 

összefüggésben a csapatszínek megválasztásával, ahol a piros-ezüst kombinációban az ezüst 

(szürke) arra utal, hogy mégse fehér (lásd DVTK), azaz "ez a foci nem az a foci". 

 

Fehérvár Enthroners: 

- A 16-ik századig 43magyar királyt koronáztak meg Fehérváron. Koronázó város volt, több 

királyt is ide temettek. Ezért lett ez a gyakorlatilag soha nem használt szó felvéve. Az egész 

város tele van ezzel a királyi dolgokkal, büszkék rá, ezért volt szinte kötelező. 

Szeged Bats: 

- Ahogy az NFL-es írásban is vannak, a miénk is egyszerű történet. Voltak ötletek aztán 

szavazás. Ez nyert. Az akkori társaságból senki sem tudta hogy habár Szeged a napfény 

városa (az országban a itt a legmagasabb a napsütéses órák száma) és elvileg a denevéreket 

a sötéttel emlegetik együtt és túl sok barlang sincs errefele, mégis országon belül ez a térség 

az egyik ahol a legtöbb bőregér él. 

 


